



Состоялась встреча председателей следственных комитетов России и Республики Беларусь



В Следственном комитете России состоялась рабочая встреча главы ведомства Александра Ивановича Бастрыкина и Председателя Следственного комитета Республики Беларусь Дмитрия Юрьевича Горы.

В мероприятии приняли участие первый заместитель Председателя СК России Э.В. Кабурнеев, врио заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководителя Главного военного следственного управления К.Е. Корпусов, руководитель управления правового обеспечения и международного сотрудничества СК России О.Ю. Михайлов, а также руководитель международно-правового отдела СК Республики Беларусь М.Н. Вавуло.

С приветственной речью к коллегам обратился А.И. Бастрыкин, отметив, что между Россией и



Республикой Беларусь установились уникальные отношения, основанные на эффективном деловом сотрудничестве в различных сферах, крепкой дружбе народов, глубоких духовных и культурных связях.

Предметом обсуждения в рамках состоявшейся встречи стали научно-образовательная сфера и исследовательская деятельность. Глава СК России обозначил, что взаимодействие следственных комитетов находится на беспрецедентно высоком уровне. Между ведомствами уже заключены соглашения и подписаны программы сотрудничества, а также ведется совместная работа по установлению фактов геноцида народов во времена Великой Отечественной войны.

«Мы рады, что ваши сотрудники имеют возможность учиться, повышать квалификацию в наших учебных заведениях. Уверен, что мы найдем новые направления нашего сотрудничества с учетом того, что время не стоит на месте, перед нами стоят новые задачи и мы, безусловно, их вместе решим», – добавил Александр Иванович Баstrykin.

Совместная работа следственных органов Союзного государства в этом направлении является очередным шагом к укреплению интеллектуального потенциала в сфере совершенствования системы подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров Следственного комитета Российской Федерации и Следственного комитета Республики Беларусь.

Председатель СК Республики Беларусь Д.Ю. Гора отметил важность взаимодействия: «С учетом того опыта, который есть у Следственного комитета Российской Федерации, мы получаем новые знания, новые компетенции, новые возможности».

В ходе обсуждения вопросов, связанных с происходящими событиями на Украине, главы ведомств согласовали правовые аспекты взаимодействия в данной сфере, отметив значимость совместных усилий по противостоянию современным вызовам и угрозам.

Особое внимание стороны уделили теме сотрудничества в вопросах экспертных исследований.

Главами ведомств подписана Программа сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации и Следственного комитета Республики Беларусь в научно-образовательной сфере и исследовательской деятельности на 2023-2025 годы.

Кроме того, в рамках рабочей поездки сотрудники СК Республики Беларусь посетили Главное управление криминастики (Криминалистический центр) СК России, где российские криминалисты продемонстрировали новейшие образцы криминалистической техники, используемой при раскрытии и расследовании преступлений, а также обменялись опытом с коллегами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Изображения



28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1736056>